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Μνημόσυνο Ηγουμένων της Ι.Μ. Πανορμίτου 
Σύμης
/ Ιερές Μονές

Κατά την σημερινή Δ΄ Κυριακή των Νηστειών, 22α Μαρτίου 
2026, ο Σεβ. Μητροπολίτης Σύμης κ. Χρυσόστομος 
χοροστάτησε στον Όρθρο και τέλεσε την Θεία Λειτουργία του 
Μεγάλου Βασιλείου, στην Ιερά Μονή Πανορμίτου Σύμης, με 
Συλλειτουργούς του τον Θεοφιλ. Βοηθό του και Kαθηγούμενο 
της Μονής, Επίσκοπο Ροδοστόλου κ. Αντώνιον, τον Πρωτοπρ. 
π. Γεώργιο Φωτόπουλο και τους Διακόνους π. Παύλο Τερεζάκη 
και π. Νικόλαο Καρμανιώλο, ενώ το ι. Αναλόγιο διακόνησαν οι 
Ιεροψάλτες κ. Ελευθέριος Ξηράκης και κ. Ευάγγελος Λαγός.

Ο Σεβασμιώτατος κήρυξε τον θείον λόγον, λαμβάνοντας αφορμή από την 
ευαγγελική περικοπή της σημερινής Κυριακής περί της θεραπείας του 
δαιμονιζομένου νέου, η οποία πραγματοποιήθηκε από τον Κύριο, όταν ο 
δυστυχισμένος πατέρας του με δάκρυα στα μάτια τον ικέτευσε γι’ αυτήν, την 
οποία οι Μαθητές Του προηγουμένως δεν μπόρεσαν να πραγματοποιήσουν. Επίσης 
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ομίλησε για την σπουδαία μορφή του εορταζομένου Οσίου Ιωάννου της Κλίμακος 
και του πνευματικού του έργου «Κλίμαξ», που αποτελεί ψυχωφελέστατο 
ανάγνωσμα για όλους ανεξαιρέτως τους Χριστιανούς.

Μετά δε την απόλυση, σε κλίμα ιδιαίτερης συγκίνησης τελέσθηκε Ιερό Μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως των ψυχών των μακαριστών Ηγουμένων της Μονής, του 
Αρχιμανδρίτου Ιεροθέου Κοενάκη, ως και του Αρχιμανδρίτου Γαβριήλ Μαργαρίτη 
επί τη συμπληρώσει από της προς Κύριον εκδημίας των, τεσσάρων και είκοσι ετών 
αντιστοίχως.

Συμπροσευχόμενοι παρέστησαν πολυάριθμοι πιστοί, μεταξύ των οποίων ο 
Στρατιωτικός Διοικητής της Φρουράς της Σύμης Συνταγματάρχης κ. Νικόλαος 
Βλαστουδάκης, ο Επιτελάρχης της 95ης ΑΔΤΕ Συνταγματάρχης κ. Γεώργιος 
Ζιώγας, παλαιοί και νυν Έφοροι και εργαζόμενοι της Ιεράς Μονής, ως και 
πνευματικά αυτών τέκνα, που κατέκλυσαν το Καθολικόν του Ταξιάρχου. Μετά την 
Απόλυση, πάντες ανέβησαν εις το «Υδραικόν», το Αρχονταρίκι της Μονής, όπου 
προσεφέρθησαν τα κόλλυβα, καφές και τα Μοναστηριακά κεράσματα.
















